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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

« Α Ν Α Σ Τ Α  Ο  Θ Ε Ο Σ »  

 

Το Λύκειο των Ελληνίδων Παράρτημα Αργοστολίου, στα 

πλαίσια της μακρόχρονης συνεργασίας του με το Δήμο Αργοστολίου, 

ολοκληρώνει τις προετοιμασίες για την παραδοσιακού χαρακτήρα 

εκδήλωση «Ανάστα ο Θεός», η οποία θα πραγματοποιηθεί στην 

Ιστορική Πλατεία Καμπάνας το Μεγάλο Σάββατο, 11 Απριλίου 2026 

και ώρα 11.45΄π.μ., όπως από το 2025 επίσημα καθιερώθηκε από το 

Δήμο να γίνεται.  

Ήδη τη Μεγάλη Τρίτη από ώρα 3.00΄ μ.μ. και εξής, ομάδες μελών και χορευτών του 

Λ.Ε.Α. στόλισαν 900 λαμπάδες, τις οποίες μας διέθεσε προς τούτο ο Δήμος μας. Είναι έτοιμες! 

Επίσης το Λύκειο παρήγγειλε τις στάμνες (μικροί μπότηδες) που ήρθαν από την Αθήνα με 

ενέργειες της κυρίας Ανθής Αρβανιτάκη, Ταμία του Λυκείου, οι οποίες θα κρατηθούν από τις 

χορεύτριες που θα παρουσιάσουν το καθιερωμένο από το 2024 χορό της Στάμνας, με τον οποίο 

θα αρχίσει το χορευτικό μας πρόγραμμα. Μετά τη λήξη της εκδήλωσης θα φυλάσσονται στο 

Λύκειο. Η κεντρική στάμνα είναι κειμήλιο της οικογένειας του Γεράσιμου και Βρισηίδας 

Στελλάτου. Θα μας δοθεί και θα επιστραφεί στην οικογένεια. Τη χορογραφία για το χορό της 

Στάμνας έκανε η κ. Ανδριάνα Μεταξά. Το συνοδευτικό τραγούδι «Στο πανηγύρι του χωριού» 

θα τραγουδήσει ο κ. Λαμπρογιάννης Πεφάνης. Τους εκκλησιαστικούς Ύμνους θα αποδώσει 

το Εκκλησιαστικό Τμήμα της Χορωδίας Λειβαθούς του Δήμου Αργοστολίου υπό τον χοράρχη 

κ.Βασίλειο Καλογηρά και με  χορωδούς τους  Γεώργιο Μαυρογιάννη, Παναγή Φωκά, Σπύρο 

Αυγουστάτο, Γεράσιμο Αυγουστάτο, Γεράσιμο Βερονίκη, Μάριο Κρούσσο, Μαρία 

Παγουλάτου-Καλογηρά, Μαρία Χριστοφοράτου, Ελένη Μοχιανάκη και Ειρήνη 



Μαυρογιάννη. Το μουσικοχορευτικό πρόγραμμα έχουν αναλάβει οι αδελφοί Γεράσιμος και 

Σπύρος Καραβιώτης, ο Λαμπρογιάννης Πεφάνης και ο Γρηγόρης Βλαχούλης. Υπεύθυνος για 

τον ήχο θα είναι ο κύριος Γεράσιμος Κλωνής.  

 

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης έχει ως εξής: 

Μεγάλο Σάββατο, 11-4-2026 - Πρωί.  

10.30΄ π.μ.: Συγκέντρωση χορευτών στο Λύκειο Ελληνίδων. Ετοιμασία.  

11.00΄ π.μ.: Εκκίνηση με τη συνοδεία τυμπανιστών που διαθέτει ο Δήμος.  

Πορεία προς την πλατεία Καμαπάνας (θα επιλεγεί η πλέον πρόσφορη πορεία), 

11.30΄π.μ.: Άφιξη στην πλατεία Καμπάνας και τακτοποίηση. 

Ακολουθούν:  

Καλωσόρισμα - χαιρετισμός από την Πρόεδρο του Λ.Ε.Α. κ. Ευρώπη Μοσχονά – Μαραγκάκη. 

Χαιρετισμοί από τον Δήμαρχο Αργοστολίου κ. Θεόφιλο Μιχαλάτο,  τον Βουλευτή 

Κεφαλληνίας και Ιθάκης κ. Παναγή Καππάτο, τον Αντιπεριφερειάρχη κ.Σωτήριο Κουρή, την 

Αντιπεριφερειάρχη κ. Ελένη Παπαναστασάτου. 

Έναρξη προγράμματος (το πρόγραμμα παρουσιάζουν οι κυρίες μέλη του Δ.Σ. του Λ.Ε.Α.  

Ανθή Αρβανιτάκη και  Έθελ Κρητικού).  

Απόδοση ύμνων από την Εκκλησιαστική χορωδία 

Ρίψη και σπάσιμο πλίθινων σκευών που αγόρασε και ετοίμασε ο Δήμος μας. 

Έναρξη χορευτικού προγράμματος του Λ.Ε.Α. 

Χορός της στάμνας, Διβαράτικος, Βλαχοπούλες, Μπάλλος.  

Συνέχεια μουσικοχορευτικού προγράμματος με συμμετοχή του κοινού. 

Προσφορά λαμπάδων και Ευχές.  

 

Το ΛΕΑ ευχαριστεί θερμά το Δήμαρχο κ.Μιχαλάτο, το Δημοτικό Συμβούλιο και τον 

κ.Βίκτωρα Ρουχωτά.  Το εκκλησιαστικό τμήμα της χορωδίας Λειβαθούς, την Ανδριάνα 

Μεταξά και όλους του χορευτές, τους μουσικούς και τον υπεύθυνο ήχου, καθώς και το κοινό 

που μας τιμά πάντοτε με την παρουσία του και ας ευχηθούμε: 



Ο Χριστός ας αναστηθεί στην καρδιά όλων. Ας βασιλέψει παντού η ειρήνη για να 

μπορεί να ακουστεί το μήνυμα της θεϊκής θυσίας που χώρεσε σε μια μόνο λέξη: Αγάπη.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Με τιμή και αγάπη για όλους. 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

ΕΥΡΩΠΗ ΜΟΣΧΟΝΑ – ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ 


